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Žáci provádí zpaměti jednoduché početní operace s přirozenými 

čísly. 

Dočítají čísla do 10. 

Orientují se na stránce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Počítej řady, výsledek zapiš 
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2. Vypočítej 

V barelu bylo 10 litrů vody. Táta odebral 2 litry. 
Co zbylo ____ 

Pepa má 10 Kč. Za oplatky uratil 6 Kč. 

Co zbylo____ 

Ivan má 10 kuliček. Prohrál 3 kuličky 

Co zbylo____ 

Maminka koupila 10 housek. Snědla 1 housku 

Co zbylo____ 

Honza má napsat 10 řádků. 7 už napsal. 

Co zbylo_____ 

Před domem stálo 10 aut. Odjela 4 auta. 

Co zbylo_____ 

Anička koupila 10 kg cukru. Spotřebovala 5 kg. 

Co zbylo_____ 

Děda natírá 10 m dlouhý plot. Natřel už 8 m. 

Co zbylo_____ 
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1. Počítej řady, výsledek zapiš 
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2. Vypočítej 

V  barelu bylo 10 litrů vody. Táta odebral 2 litry. 

Co zbylo ___8_ 

Pepa má 10 Kč. Za oplatky uratil 6 Kč. 

Co zbylo__4__ 

Ivan má 10 kuliček. Prohrál 3 kuličky 

Co zbylo__7__ 

Maminka koupila 10 housek. Snědla 1 housku 

Co zbylo__9__ 

Honza má napsat 10 řádků. 7 už napsal. 

Co zbylo__3___ 

Před domem stálo 10 aut. Odjela 4 auta. 

Co zbylo__6___ 

Anička koupila 10 kg cukru. Spotřebovala 5 kg. 

Co zbylo__5___ 

Děda natírá 10 m dlouhý plot. Natřel už 8 m. 

Co zbylo__2___ 

Citace: obrázky byly použity z Microsoft WORD – tvary(základní) 
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